



Itt a karácsony!

Elődünk, Beliczay Imre mézeskalácssütő mester példáján felbuzdulva a Nagyalásony Online munkatársai mézeskalácssütő verseny lebonyolításába vágták a fejszéjüket. Várjuk a vállalkozó szellemű asszonyok, lányok alkotásait, hogy zsűrünk a három legjobbat választhassa ki közülük!

Ha már úgyis itt a karácsony, és van is nekünk egy híres szülöttünk, aki – mint tudjuk, – mézeskalácssütéssel alapozta meg saját és családja hírnevét, mi tarthat vissza bennünket attól, hogy tiszteletére megmérettessük magunkat a mézeskalácssütés tudományában? Ezért aztán, miután kellőképpen kikutattuk – ezt bevallom, leginkább *Szűcs Tamás* tette –, és megosztottuk Önökkel Beliczay Imre múltját, nem lévén más egyéb dolgunk, hát szervezkedésbe fogtunk. Ez így teljesen nem is igaz, hiszen tudtuk mi már menetközben is, hogy a mézeskalácssütést semmi esetre sem szabad kihagyni abból a repoertoárból, amit a nagy előd felbukkanásával ötletekként megfogalmaztunk, azért ez ügyben egy ideig sikerült titkolóznunk.



Most, hogy a titokról a fátyol fellebbent, örömmel tudatjuk, hogy meghirdetjük Karácsonyi "Mézes-Mázos" címmel Nagyalásony első mézeskalácssütő versenyét. Fontos hangsúlyozni, hogy első, merthogy reményeink szerint hagyományt teremtünk, és az elkövetkezendő években több ilyesmi rendezvényünk lesz. Mi több, már az idén továbbálmotduk, s nemcsak az anyukáknak, nagymamáknak kínáljuk fel a szép karácsonyi témában történő alkotás lehetőségét, hanem – *Bokor Livia* ötletével és lebonyolításában – gyermekeiknek és unokáiknak is, ugyanis a mézeskalácssütő versennyel egyidejűleg az óvodások és az iskolások számára a rajzversenyt hirdettünk. Bízunk benne, hogy a gyerekek szabadon engedik

Mézeskalács sütő verseny

2010. december 05. vasárnap, 21:18

fantáziájukat és remekbe szabott rajzok születnek mézeskalács ügyben. Elképzeléseinkben megnyertük *Csöngői Gábor* polgármester támogatását, aki a verseny fővédnökeként nyitja meg rendezvényünket.

Mézeskalácsot sütni pedig mindenki tud, mondta volt egyik falubelink. Merthogy ez egy nagyon egyszerű recept. Nos, hamarosan meglátjuk. A legszebb és legízletesebb mézeskalács kiválasztásához várjuk az egyszerű és kevésbé egyszerű megoldásokat egyaránt. Biztos vagyok benne, hogy a falubeli és környékbeli asszonyok ötletességében ügyességében nem fogunk csalódní. Várjuk tehát az alkotásokat!

Sörösné Kolonics Erzsébet

A felhívás:

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk a Karácsonyi „Mézes-Mázos” mézeskalácssütő versenyünkre!

Időpont: 2010. december 14. kedd 17 óra

Helyszín: Kinizsi Pál Általános Iskola
Nagyalásony, Kossuth u. 35.

A verseny célja:

Nagyalásony község szülötte, Beliczay Imre mézeskalácssütő mester emlékének felidézése, tevékenységének megismertetése, hagyományteremtés.

A verseny védnöke: Csöngei Gábor, Nagyalásony polgármestere

Résztvevők:

Minden gyakorlott és kevésbé gyakorlott, fiatal és idősebb háziasszony, aki önmaga és a közösség örömeire benevez alkotásával.

Téma:

Minden, ami mézeskalács! A szakmai zsűri a bírálásnál figyelembe veszi az alkalomhoz illő egyedi ötleteket, a szép kivitelezést és az ízletes megvalósításokat egyaránt.

Díjak:

Az első három helyezett könyvjutalomban részesül, a benevezett mézeskalácsok fotóit és receptjeit a Nagyalásony Online közli.

Kérünk minden résztvevőt, hogy alkotásaikat és azok receptjét 2010. december 14. kedd 16³⁰ óráig, a rendezvény kezdete előtt szíveskedjenek a helyszínre hozni!

A rendezvény keretén belül adjuk át az óvodások, az alsós és felső tagozatos gyerekek körében a témában szintén meghirdetett rajzverseny díjait.

Ezt követően a jelenlévőkre a kóstolás feladata vár!

Sok szeretettel várunk minden érdeklődő gyermeket, szülőt, és résztvevőt!

A verseny szervezői:
A Nagyalásony Online munkatársai

Mézeskalácsütő verseny

2010. december 05. vasárnap, 21:18

[Kapszós link](#) szülötte: Beliczay Imre